



Председателят на **общинската организация на БСП във Видин Пламен Трифонов** е новият председател на

**Общинския съвет**

във Видин. Изборът бе между него и

**Росица Кирова**

от партия ГЕРБ, която бе заместник- председател на предишния общински съвет. След преброяването на бюлетините от тайното гласуване стана ясно, че от 36 присъствали на заседанието съветници, е действителен вотът на 33-ма. Една бюлетина е пусната без да е отбелязан кандидат, а две са за двамата кандидати. От действителните гласове 21 бяха за Пламен Трифонов, а 12 за Росица Кирова.

Изборът на председател на общинския съвет стана след като новоизбраните съветници, кмет на община и кметове на населени места положиха клетва да се ръководят от интересите на видинските граждани. Заседанието бе насрочено от областния управител Пламен Стефанов. Досегашният кмет Румен Видов връчи на новоизбрания кмет Герго Гергов печата на общината, ключа на града и огърлицата, символ на властта. Той пожела на новоизбрания кмет резултатите, които ще постигне съвместно с новия общински съвет чувствително да подобрят състоянието на града и благосъстоянието на гражданите и благодари на досегашния общински съвет и общинската администрация. Румен Видов подари на новия кмет и икона на Свети Димитър, патрон на града.

След тържествено положената клетва, приемайки символите на властта, Герго Гергов заяви: "Току що приех тежкия ангажимент през следващите 4 години да извървим заедно пътя и Видин да стане европейски град". Той призова да се пренебрегнат партийни интереси и да се работи за благо на града.

## Председателят на общинската организация на БСП във Видин Пламен Трифонов е новият председател

Написано от ivailo

Четвъртък, 03 Ноември 2011 17:06

---

Приветствия към новоизбрания кмет на община, кметове на населени места и общински съветници отправиха видинският митрополит Дометиан и областният управител Пламен Стефанов. До избора на председател заседанието се ръководеше от най-възрастния общински съветник Цветан Минков.

радио гама

{loadposition user28}